MATEMATYKA SEMESTR IV PA - sprawdzian wiedzy nr 1 E.P

Imieinazwisko . ... ... semestr IV PA

W zadaniach 1-5 wybierz i zaznacz prawidlowa odpowiedz, w zadaniach 6-10 zapisz rozwiazanie.

2

Zadl (1 p) Wyraz trzeci ciagu a, = 1 Wynosi
+n
A.-0,5 B.0,5 C.0 D.-1
Zad2 (1 p) Liczba 3 jest czwartym wyrazem ciggu
A a =6n-1 Ba-""3 ca-""T pa-4-2n
2n+5 n+1

Zad3(1pkt) W ciggu arytmetycznym (a,) danes3: a, =71 a, =16. Wyraz a, jest rowny:
A. -3 B. 1 C. 3 D.-2
Zad4(1p) W ciagu arytmetycznym (a,) dane sa: a, =—101 a; =—18. Roznica ciagu jest rowna:
A. -4 B. -3 C. 5 D.2
Zad5(1p) W ciggu geometrycznymO (a,) dane s3: a, =—-12i a;, =—96. Wyraz a, jest rowny:
A.-3 B. -1 C. 3 D.2

Zad6 (4 p) Ktore wyrazy ciagu (a,) sa rowne zero, a ktore dodatnie
a) a,=12-3n b) a, =n® -4

Zad7(2p) Migdzy liczby 54 i 2 wstaw dwie liczby tak, aby wszystkie tworzyty ciag geometryczny.
Zad8(2p) Liczby /4 , x+2, 3x sa kolejnymi wyrazami ciggu arytmetycznego. Oblicz X.
Zad9(2p) Oblicz sumg¢ S, ciggu arytmetycznego; 3, 8, 13,18, . . ..

Zad10(2p) Jan wptacit do banku 3000 zt. Oprocentowanie w tym banku wynosi 4% w skali roku, a
kapitalizacja odsetek naliczana jest co kwartat. Ile pieniedzy otrzyma Jan po roku oszczedzania?

Ocena: 17-16 pkt cel, 15-14 pkt bdb, 13-11 pkt db 10-7 pkt dst 6-5 pkt dop



